POS 29

Podziatka 1:100/250

P.p.=175.004

Zaglgbienie dna przewodu
Rzgdna istniejqeego terenu

POS. 27

Podziatka 1:100/250

ogrodzenie

P.p.=175.00#

Zogigbienie dna przewodu

POS. 25

Podziatka 1:100/250

160 mm

2

Zaqlebienie dna przewodu

el

Rzgdna istniejgcego terenu

Rzgdna istniejqeego terenu

Rzedna dna proj. kanatu

Rzedna dna proj. kanatu

Rzgdna dna proj. kanatu

1

Dhugos¢ odcinka

Proj. spadek kanalu, odleglost

Proj. $rednicu nominalna, material pN160. P

Dlugos¢ odcinka

Proj. spadek kanalu, odleglos¢

Proj. $rednica nominalna, materiat

Dlugosc odcinka

Proj. spadek kanatu, odlegtost

Proj. Srednica nominalna, materiat

Heklomelr | odleglosci ¢og o

Hektometr i odlegtosci q

Hektometr i odleglosci

q

POS 23

ogrodzanle

Podziatka 1:100/250

\l

F—1

POS. 21A

Podziatka 1:100/250

o bri

P.p.=175,00# P.p.=175.00 m
Zaglebienie dna_przewodu Zaqigbienie dna przewodu 5
Rzgdna istniejqeego terenu Rzgdna istniejqeego terenu 5
Rzedna dna proj. kanatu Rzgdna dna proj. kanatu =

Dtugost odcinka

Proj. spadek kanalu, odleglos¢

Proj. $rednica nominalna, materiat

Dlugos¢ odcinka

Proj. spadek kanatu, odlegtost

Proj. $rednica nominalna, materiat

Hektometr i odleglosci q

Hektometr i odleglosci

q

POS 21
Podziatka 1:100/250 | _|— |
H
2
g
£
™
P.p.=175.002
Zaqlebienie dna przewodu %
Rzedna istniejqcego terenu Bl m._
Rzedna dna proj. kanalu g £
Dhugos¢ odcinka o
Proj. spadek kanalu, odleglosé |7 4,
Proj. $rednica nominalna, materiad [on160, P
Hektometr i odleglasci EIE

POS 19A

Podziatka 1:100/250

3
P.p.=175.00#

160 nm

POS. 19

Podziatka 1:100/250

P.p.=175.0

0

TROMNK 200/160 mm

L\

2

POS 17

Podziatka 1:100/250

P.p.=175.0

STUDNA REWZYMNA 1200 mm

i
3 ]
o =

Zaqlebienie dna przewodu

Zaglebienie dna przewodu

POS.15

Podziatka 1:100/250

Zaqigbienie dna przewodu
Rzgdna istniejqcego terenu

Rzgdna istniejqeego terenu

Rzedna istniejqcego terenu

A\

Rzgdna dna proj. kanatu

187,36 |189.80 (2,44

Rzedna dna proj. kanatu

% [0 | zTJL< o)

Rzgdna dna proj. kanatu

Dlugost odcinka

Dhugos¢ odcinka

Dhugos¢ odcinka

g
i
T
3
P.p.=175.00#
Zaglghienie dna przewodu B
Rzedna istniejgcego terenu z =
Rzgdna dna proj. kanalu z M

Proj. spadek kanalu, odleglost

Proj. spadek kanalu, odleglost

Proj. spadek kanalu, odleglost

Dlugos¢ odcinka

Proj. $rednica nominalna, materiaf

Proj. $rednica nominalna, materiat

Proj. $rednica nominalna, material

Proj. spadek kanalu, odlegtost

Hektometr i odleglosci

q

Hektometr i odleglosci

q

Hektometr i odlegfosci

Proj. $rednica nominalna, materiaf

¢

Hektometr i odlegtosci

g g

dz. 1727/1

Podziatka 1:100/250

P.p.=180,00

Zaqlebienie dna_przewodu

POS. 13

Podziatka 1:100/250

|
L

Rzgdna istniejgcego terenu

Zaglebienie dna przewodu

POS. 11b

Podziatka 1:100/250

P.p.=180.00#

POS 11

Podziatka 1:100/250

P.p.=180.00#

POS 9

Podziatka 1:100/250

P.p.=180.00#

Zagigbienie dna przewodu

Zaglebienie dna przewodu

Zaglebienie dna przewodu

Rzgdna dna proj. kanatu

Dlugos¢ odcinka

Proj. spadek kanalu, odleglost

Proj. $rednica nominalna, materiat

Hektometr i odlegtosci

Rzgdna istniejqcego terenu _m M Rzgdna istniejqeego terenu Rzgdna istniejqcego terenu Rzgdna istniejgcego terenu

Rzgdna dna proj. kanalu = m Rzedna dna proj. kanatu Rzgdna dna proj. kanalu Rzgdna dna proj. kanalu

Dlugos¢ odcinka £ Dhugos¢ odcinka Dlugos¢ odcinka Dhugos¢ odcinka

Proj. spadek kanalu, odlegtost &.FLE Proj. spadek kanatu, odlegtost Proj. spadek kanalu, odlegtost Proj. spadek kanalu, odlegtost

Proj. $rednica nominalna, material PN16o, PQv Proj. $rednica nominalna, materiat Proj. $rednica nominalna, materiaf Proj. $rednica nominalna, materiaf

Hektometr i odlegtosci D0 m_ 3 Hektometr i odlegtosci 0 m m_ Hektometr i odlegtosci Hektometr i odlegtosci 0 ﬂ m_

dz. 1721/1

Podziatka 1:100/250

P.p.=180.,00=

Zaqlebienie dna przewodu

Rzgdna istniejqcego terenu

Rzgdna dna proj. kanalu

Diugos¢ odcinka

)

570
Proj. spadek kanalu, odeglos¢  |“2isr g
Proj. $rednica nominalng, materiaf [ON180, PEV

Hektometr i odleglosci

o 3

POS 3A

Padziatka 1:100/250

o\

POS. 3

Podziatka 1:100/250

i

POS. 1

Podziatka 1:100/250

rodzesie

<

POS 5-7 POS. 3B
Podziatka 1:100/250 mw Podziatka 1:100/250
M

P.p.=180.,00 P.p.=180.00# §=f#
Zaglgbienie dna przewodu Zaglgbienie dna przewodu 5
Rzgdna istniejqcego terenu Rzgdna istniejqcego terenu _m M
Rzedna dna proj. kanalu Rzgdna dna proj. kanatu .-
Dlugos¢ odcinka Dlugos¢ odcinka 3
Proj. spadek kanatu, odleglos¢ Proj. spadek kanalu, odeglosc =2 0 %o
Proj. $rednica nominalna, materiat Proj. rednica nominalna, materiat pN160, Pg
Hektometr i odleglosci q Hektometr i odlegtosci @0 w_ =

P.p.=180.002 3 P.p.=180,00= P.p.=180.00=
Zagtebienie dna przewodu 3 Rl Zaglebienie dna_przewodu Taqtebienie dna_ przewodu
Rzedna istniejgcego terenu g g Rzedna istniejqcego terenu Rzedna istniejqeego terenu
Rzgdna dna proj. kanalu = m._ Rzedna dna proj. kanatu Rzgdna dna proj. kanatu
Dlugost odcinka 5 Dlugos¢ odcinka Dlugost odcinka
Proj. spadek kanalu, odleglost  [2Eer Proj. spadek kanatu, odleglos¢ 500 %) Proj. spadek kanalu, odleglose
Proj. $rednica nominalna, material [on16o, P Proj. $rednica_nominalna, materiat [on18o, pcf Proj. $rednica nominalna, material
Hektometr i odlegtosci 0 ﬂﬂm Hektometr i odlegtosci po m B! Hektometr i odleglosci




